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25 квітня 2015 року біля міста 
Катманду, столиці Непалу, стався 
сильний землетрус (7.8 балів). Багато 
будинків у різних районах міста 
були  зруйновані ,  стихія  забрала 
життя великої кількості людей. Цей 
спустошливий  землетрус  забрав 
життя більше 7 000 людей і зробив 
своїми жертвами не менше 15 000 
осіб (на момент 6 травня 2015). 

26 травня 2015 року пасторка Грейс 
Лі Центральної Церкви Манмін у 
Непалі повідомила про стан своєї 
церкви: «У церкві не було жодного 
пошкодження, жоден член церкви не 
постраждав. Навіть члени їхніх родин 
в інших районах, та їхні будинки 
були захищені. Церква зовсім не була 
ушкоджена!» 
Цент р  Міс і ї  Манм ін  з айма є 

з  третього  по  п ’ятий  поверхи 
п ’ятиповерхового  неміцного  і 
високого будинку у районі Лалітпур, 
який  сполучається  з  Катманду 
мостом .  Коли  стався  землетрус , 
будинок так трусило, що люди, які у 
ньому перебували, не могли стояти 
або сидіти, не тримаючись за щось. 
У той час більше 170 членів церкви 

обідало після ранкового недільного 
б о го с л уж і н н я ,  с в я т я ч и  Д ен ь 
Господній у неділю. Вони вийшли 
з  будівлі  і  якийсь  час  постояли 
на дорозі. Але через годину вони 
знову зібралися у церкві і провели 
молитовні збори замість вечірнього 
служіння .  Вони  навіть  провели 
Молитовні збори Даниїла. 
Пасторка Лі послала листа, в якому 

написала: «Члени нашої церкви були 
захищені від потужного землетрусу, 
через те їхня віра зросла. Будь ласка, 
моліться, щоби уряд Непалу зміг 
швидко оправитися від збитків і 
пошкоджень, а країна була захищена 
від поштовхів землетрусу». 
Коли люди стикаються зі стихійним 

лихом, вони розуміють, що вони – 
крихітні і абсолютно вразливі істоти. 
Однак ,  якщо  Божі  діти  вірять  у 
Бога, здійснюють на практиці Його 
Слово, являючи любов до Нього, 
вони не втратять спокій. Саме як Бог 
охороняв народ Ізраїлю у землі Ґошен 
від десяти кар, які найшли на всю 
землю Єгипту, Він дозволяє, щоби 
люди у наш час також відчули такі 
справи Його сили, які захищають їх. 

15 липня 2014 року подібні справи 

здійснилися вночі на Філіппінах. 
Тайфун Раммасун – дуже сильна 
тропічна буря, яка вчинила руйнівний 
удар по всіх Філіппінах. Швидкість 
вітру становила 250 км/год. У Церкві 
Манмін Кавіте колона, яка тримала 
дах  будівлі,  почала  трястися  від 
сильного вітру. Пасторка Шерон 
Чо терміново попросила доктора 
Лі помолитися. Раптом вітер, який 
вже майже вирвав колону, стих, дощ 
припинився. 
Наступного ранку пасторка Чо 

побачила біля церкви сотні дерев, 
вирван і  з  коренем  і  хаотично 
розкидані  по  землі .  Вона  також 
побачила, що залізна колона перед 
бензозаправним пунктом зігнулася. 
Але її церква не постраждала. Було 
лише дуже незначне ушкодження 
даху і стіни на автостоянці. 
У  березні  2011 року  на  місто 

Сенд ай ,  Япон і я ,  обрушило с я 
цунамі, яке захлеснуло приморське 
місто, спричинивши значні зсуви 

ґрунту. Тисячі людей були поховані 
заживо. Крім того, стихійне лихо 
пошкодило  Першу  фукусімську 
атомну електростанцію, що призвело 
до витоку радіоактивних речовин. 
Пошкодження  були  величе зн і . 
Серед такого безладу що сталося 
з церквами-філіями Центральної 
Церкви Манмін в Японії? 
Ц е р к в а  М а н м і н  Я м а г а т а 

знаходиться  досить  близько  від 
міста Сендай, але вона не зазнала 
ушкоджень. Люди просто відчули 
поштовхи у будівлі, також зникла 
напруга  в  електромережі .  Інші 
церкви-філії також відчули лише 
поштовхи у будівлях, але всі вони 
були захищені. 
У січні 2011 серії повеней захопили 

штат Квінсленд в Австралії. Рівень 
води у річці Брісбен піднявся на 
вісім метрів. Якби дощ продовжився, 
як прогнозувалося, тисячі будівель 
були  би  затоплені .  Доктор  Міка 
Купер, директор ВМХЛ в Австралії, 

попросила доктора Лі помолитися за 
її країну. Скоро злива припинилася, і 
вони уникли великих пошкоджень. 
Незалежно від місця перебування, 

люди  наражаються  на  небезпеку 
внаслідок несподіваних природних 
катастроф .  Бог  любові  не  хоче , 
щоби людей спіткали нещастя. Він 
бажає ,  щоби  вони  були  здорові , 
щасливі і мали надію на небеса. Він 
захищає їх з любов’ю, яка набагато 
більша за любов батьків. Але якщо 
люди навмисно грішать, так що Бог 
може лише відвернутися від них, 
лихо може статися відповідно до 
справедливості. 
Якщо  люди  приймають  Ісуса 

Христа як Спасителя, намагаються 
жити за Божим Словом і мінімально 
зазнають справедливого ставлення 
до них як до Божих дітей, святячи 
День Господній, віддаючи десятину, 
вони будуть захищені від тривог, 
неспокою, нещасливих випадків і 
катастроф. 

Величезний землетрус у Непалі забрав життя великої кількості людей. Давайте молитися про те, щоби більше не сталося 
катастроф, і щоби люди не страждали від травм, спричинених катастрофами. Крім того, давайте станемо благословенними Богом 
дітьми, яких завжди захищає Бог, і прославимо Його. 

Чи можна завадити неминучому 
стихійному лиху?

Віруючі у Христа захищені від землетрусу, тайфуну і повені
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1. Центральна Церква Манмін вірить, що Біблія – це досконале і бездоганне   
    Слово, яке надихнув Бог.
2. Центральна Церква Манмін вірить у єдність і дію триєдиного Бога: Бога-
    Святого Отця, Бога-Святого Сина і Бога-Святого Духа. 
3. Центральна Церква Манмін вірить, що ми отримали прощення за гріхи через 
    кров Ісуса Христа, якою Він викупив нас. 
4. Центральна Церква Манмін вірить у воскресіння і вознесіння Ісуса Христа,   

     Його Друге пришестя, тисячолітнє царство Христа і вічні небеса.
5. Члени Центральної Церкви Манмін сповідують свою віру через 
   «Апостольський символ віри» кожен раз, коли збираються разом, і вірять у його 
    зміст буквально».
 «[Бог] Сам дає всім і життя, і дихання, і все». (Книга Дії 17:25) 
 «І нема ні в кім іншім спасіння. Бо під небом нема іншого Ймення, даного   
  людям, що ним би спастися ми мали». (Книга Дії 4:12) 

Символ віри
Видавництво Центральної Церкви Манмін 
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Старший пастор доктор Джерок Лі

«Не чини перелюбу» (Книга Вихід 20:14).

«Не чини перелюбу»

Перелюб  –  це  добров і л ьний 
сексуальний зв’язок між одруженим 
чоловіком або заміжньою жінкою 
та іншою особою, яка не є законним 
чоловіком, або дружиною. У минулому 
це вважалося тяжким гріхом. Але у 
наш час сумління людей стало таким 
закляклим, що вони не відчувають гріха. 
В результаті вони легко грішать. 
Незалежно від того, наскільки цей 

світ сповнений гріха, ми, як Божі діти, 
повинні пильнувати і завжди ходити 
у Світлі (Римлянам 13:12). Ця сьома 
заповідь, яка говорить нам, щоби 
ми не чинили перелюбу, має також 
інше духовне значення окрім того, 
щоби просто забороняти нам вчиняти 
перелюб. Давайте їх розглянемо. 

По-перше, ми не повинні чинити 
перелюбу 
Вчинення перелюбу – це одне з 

типових справ тіла, і в Біблії нам чітко 
говориться про те, що люди, які чинять 
такий гріх, не отримають спасіння 
(Послання до галатів 5:19-21). 
У  1 Посланні  до  коринтян  6:9-

10 написано: «Хіба ви не знаєте, що 
неправедні не вспадкують Божого 
Царства? Не  обманюйте  себе:  ні 
розпусники, ні ідоляни, ні перелюбники, 
ні блудодійники, ні мужоложники, ні 
злодії, ні користолюбці, ні п’яниці, ні 
злоріки, ні хижаки Царства Божого не 
вспадкують вони!»
Звичайно ,  у  випадку  з  новими 

віруючими, які мало знають істину, Бог 
може дати шанс на покаяння. Але якщо 
дізнавшись істину ця людина буде явно 
чинити таку справу тіла, їй буде дуже 
важко отримати духа покаяння. У Книзі 
Левит 20:10 нам дається попередження: 
«А кожен, хто буде чинити перелюб із 

чиєю жінкою, хто буде чинити перелюб 
із жінкою свого ближнього, буде конче 
забитий перелюбник та перелюбниця». 
К р і м  т о г о ,  в  Б і б л і ї  с у в о р о 

забороняється сексуальний зв’язок за 
згодою двох осіб, які не перебувають 
між собою у подружніх стосунках, а 
також зв’язок із твариною або партнером 
такої ж статі. Бог суворо забороняє нам 
чинити такі гріхи, щоби ми не загинули, 
тому що Він любить нас. Отже, ви не 
повинні наслідувати тенденцій цього 
світу і робитися нечистими. 

По-друге, ми повинні викинути 
перелюб зі свого серця  
У Євангелії від Матвія 5:27-28 Ісус 

сказав, що кожен, хто дивиться на жінку 
з пожадливістю, вже вчинив із нею 
перелюб у серці своїм. 
Перед тим, як вчинити гріх, люди 

мають гріх у своєму серці. Оскільки 
вони ненавидять інших у серці, вони 
шкодять іншим, і оскільки вони мають 
гнів у своєму серці, вони сердяться. Так 
само, якщо людина тримає перелюб 
у серці, він може перерости у вчинки 
перелюбу. 
Тому, навіть якщо це досі не виявилося 

у дії, якщо людина має це у серці, це вже 
вважається вчиненням перелюбу. Цей 
гріх походить від одного з перелюбством 
кореня. Деякі люди запевняють, що 
неможливо позбутися перелюбу зі свого 
серця, але тільки стримувати його. 
Звичайно, ми не можемо це зробити за 
допомогою лише власної сили. Але якщо 
ми отримаємо Божу силу через молитви 
і піст, ми можемо видалити цю гріховну 
природу зі свого серця. 
В Ісуса на голові був вінок з тернини, 

Він пролив Свою дорогоцінну кров, 
щоби простити нам наші гріхи, які ми 
вчиняємо у своєму серці. Крім того, 
Бог послав нам Святого Духа, який 
допомагає нам викорінити гріховну 
природу зі свого серця. Якщо ми один 
раз викорінимо свою гріховну природу, 
ми  навіть  не  будемо  думати  про 
неправду. Звичайно, у процесі позбуття 
гріховної природи ми можемо відчувати, 
що вона знову і знову повертається. 
Але якщо ми дійсно намагаємося 
позбутися гріхів і зла, віруючи у Слово 
Боже і виконуючи його, ми ніколи не 
зупинятимемося на одному місці. 
Чистячи цибулину, знімаючи шар 

за шаром, ми бачимо, що ще кілька 
шарів, які виглядають так само, але 
якщо ми продовжимо чистити цибулю, 
зрештою, нічого не залишиться. Те саме 
стосується нашої гріховної природи. 
Тому якщо ми маємо віру, ми не будемо 

розхолоджуватися. Ми повинні вірити у 
те, що відновимося відповідно до наших 
намагань і скоро освятимося. 
У  процес і  позбуття  гр іховної 

природи навіть якщо у вас на мить 
з’явиться думка про перелюб, Бог 
не засудить вас за те, що ви вчинили 
перелюб. Проблема з’являється коли ви 
розвиваєте свої думки в уяві. Але якщо 
ви одразу покаєтеся, зрозумівши це, і 
продовжуватимете своє освячення, Бог 
дасть вам більше благодаті і сили. 

По-третє, ми не повинні чинити 
духовний перелюб 
Фізичний перелюб в дії і перелюб у 

серці підпадають під поняття тілесного 
перелюбу. Але страшнішим за них є 
духовний перелюб. Духовний перелюб 
вчиняється тоді, коли людина любить 
світ більше, ніж Бога, хоча відкрито 
заявляє про свою віру в Бога. 
У  Посланні  до  колоссян  3 :5-6 

написано: «Отож, умертвіть ваші земні 
члени: розпусту, нечисть, пристрасть, 
лиху пожадливість та зажерливість, 
що вона ідолослуження, бо гнів Божий 
приходить за них на неслухняних». 
Навіть якщо людина отримала Святого 

Духа, відчула Божі справи і має віру, 
якщо вона не позбулася пожадливості 
зі свого серця, вона любитиме земне 
більше, ніж Бога. Тобто, якщо людина 
має пожадливість , це приведе до 
духовного ідолопоклонства і згодом 
стане духовним перелюбом. 
Тоді чим відрізняються духовне 

ідолопоклонство, про яке написано у 
другій заповіді, і духовний перелюб, 
про який говориться у сьомій заповіді? 
Духовне ідолопоклонство містить у 
собі все, що ми любимо більше, ніж 
Бога. Тілесне ідолопоклонство – це коли 
людина, яка зовсім не знає Бога, робить 
образ і поклоняється йому. Але коли 
людина, яка має слабку віру, любить 
світ більше, ніж Бога, це називається 
духовним ідолопоклонством. 
Людина ,  яка  т ільки -но  ст ала 

віруючою, оскільки має малу віру, 
може любити гроші, славу або членів 
своєї сім’ї більше, ніж Бога, тож вони 
для неї є духовними ідолами. Але коли 
людина слухає Слово і молиться, вона 
починає вірити у серці, що Слово Біблії 
є істиною і що існують небеса і пекло. 
Людина дізнається про те, що спершу 
повинна любити Бога. Тепер вона 
здобула таку віру. Але якщо ця людина 
досі любить світ більше, ніж Бога, і 
постійно прихильно ставиться до речей, 
які належать темряві, вона втратить 
любов, отриману від Бога, це є духовним 

перелюбом. В Біблії часто порівнюються 
стосунки між Ізраїлем і Богом, як 
стосунки між батьком і дитиною, але 
інколи між чоловіком і дружиною, які 
поклялися любити один одного всім 
серцем. 
Але в історії Ізраїлю народ часто не 

виконував Божий завіт і поклонявся 
чужим богам. Вони добре знали про 
Бога, Який явив для них багато ознак 
і див, але вони були введені в оману, 
виконуючи свої бажання. Вони прийняли 
язичницьких ідолів і поклонялися їм. 
Це ідолопоклонство було духовним 
перелюбом (1 Книга хроніки 5:25). 
Північне Царство, Ізраїль, чинило 

духовний перелюб, поклоняючись 
ідолам, і тому воно було залишене Богом 
і зруйноване. Але навіть побачивши це, 
Південне Царство, Юдея, не покаялося 
і продовжувало поклонятися ідолам. 
Зрештою, воно також було знищене 
язичниками (Книга пророка Єремії 3:8). 
У наш час Божі діти – це наречені 

Господа (2 Послання до коринтян 11:2). 
Якщо людина повірила в Господа, 
отримала Святого Духа, називає Господа 
«своїм Нареченим», однак любить світ 
і йде з ним на компроміс, це є духовним 
перелюбом (Послання Якова 4:4). Той, 
хто зраджує Господа і чинить перелюб, 
не  може  стати  нареченою  Бога  і 
потрапити на Його весільний обід. 
Тому духовний перелюб страшніший 

за тілесний. Припустимо, молодший 
брат вилаявся на свого старшого брата 
і плюнув на нього. Це велика образа, 
але існує можливість, що старший брат 
вибачить свого молодшого брата. Але 
якщо син зробив таке по відношенню 
до свого батька, це вважається надто 
розбещеним, і такий вчинок рідко 
прощається. 
Так само, якщо людина вийшла за 

певні межі у духовному перелюбі, вона 
не зможе отримати відповіді на свої 
молитви і надто віддалиться від Бога. 
Тоді вона ще більше забрудниться цим 
світом, грішитиме, розпинатиме Ісуса 
Христа знову, і стане на шлях смерті 
(Послання до євреїв 6, 10).

Любі  брати  і  сестри  у  Христі! 
Сподіваюся, що ви не будете мати 
нічого спільного не лише з тілесним, 
але також із духовним перелюбом, і не 
лише бажатимете правди, але також 
наповнюватимете нею своє серце. В 
ім’я Господа нашого я молюся про 
те, щоби таким чином ви постали 
не заплямованою ,  бе здоганною 
нареченою Господа і з радістю взяли 
участь у весільному обіді. 
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11 грудня 2014 року у мене сталася 
діарея і почалися криваві випорожнення. 
Тому я пішов до лікарні, яка була поряд 
з  моїм  домом .  Там  зробили  біопсію , 
ендоскопію, взяли на аналіз сечу і кров. 
Лікар сказав, що це може бути хвороба 
Крона, різновид запалення кишечника, і 
порадив мені звернутися в іншу, більшу 
лікарню. 

23 грудня мені зробили повторні аналізи 
у  лікарні  Сеульського  національного 
університету. Результати показали, що 
в  мене  жирова  дегенерація  печінки  і 

колоректальний рак. Я порадився з пані 
Бокгім Лі, президентом Молитовного 
центру Манмін. Я розпочав 70-денну 
молитву обітниці, яка тривала 30 хвилин 
щоранку і близько години щовечора. Я 
також записав і резюмував проповідь 
доктора Джерок Лі: «Дух, душа і тіло». 
Тим  часом ,  до  мене  прийшла  любов 
Господа  і  торкнулася  мого  серця .  Я 
отримав віру і подякував. 
Дияконіса К’юнгмі Лі, моя мати, також 

відвідувала збори Молитовного центру 
Манмін, які проходили вранці та ввечері. 

Вона також молилася на Молитовних 
зборах  Даниїла .  Вона  покаялася ,  що 
мала теплувату віру. З Божою благодаттю 
я  почав  одужувати .  Після  отримання 
молитви старшого пастора 19 лютого 2015 
року мій стан швидко покращився. Я міг 
добре перетравлювати їжу. Я добре їв, у 
мене не було діареї. 
У березні я знову звернувся до Лікарні 

Сеульського національного університету, 
щоби мені зробили біопсію, ендоскопію, 
аналіз сечі і крові. Всі вони показали, що у 
мене все гаразд! Алілуя! 

5 березня 2015 року я відчув сильний 
біль внизу живота. Я навіть вирвав. Я 
отримав  молитву  старшого  пастора , 
записану у системі автоматичної відповіді 
(822-830-5320), і біль минув. Наступного 
ранку сильний біль повернувся. О 6 ранку 
швидка відвезла мене до реанімаційного 
відділу лікарні. 
Чекаючи на результати аналізу, я отримав 

молитву з хусткою пастора моєї парафії 
Далчеон Лі (див. Книга Дії 19:11-12) по 
телефону за допомогою моєї дружини, 
старшої дияконіси Міге Рю. Тоді сильний 
біль зник. Моя комп’ютерна томографія 
виявила камінь діаметром 4 мм в кінці 
сечовивідного шляху. Після того, як я 
отримав результат, я прийшов додому і 
випив солодку воду Муану. Через деякий 

час я сходив у туалет. У сечі я знайшов 
камінь. Він вийшов. Алілуя!

Протягом 5 років, з 2010 року я була дуже 
короткозорою, не могла бачити предмети на 
великій відстані. Те, що вчителі писали на 
дошці було для мене суцільною плямою. У 
січні 2013 року я почала відвідувати Церкву 
Манмін у Колумбії разом зі своїми батьками. 
Ми приєдналися до недільних служінь 

Центральної  Церкви  Манмін  через 
телепрограми каналу ВХМ. Я отримала 
велику благодать від проповідей старшого 
пастора доктора Джерок Лі. Він не лише 
наголошував на тому, що ми повинні 

отримати благословення, але показав ключ 
до благословень – освячення серця. Я була 
зворушена і схвильована. Але мої очі пекли, 
коли я дивилася на екран телевізора, тож 
мені було важко сприймати проповіді. 
У квітні 2014 року преподобна Гісун Лі 

відвідала нашу Церкву Манмін у Колумбії 
з  нагоди  святкування  другої  річниці 
богослужінь, приїхавши із Південної Кореї. 
Вона провела Збори зцілення з хусткою. Коли 
вона помолилася про мене з хусткою, над 
якою помолився старший пастор (Книга Дії 

19:11-12), все моє тіло стало гарячим, а очі 
почали краще бачити. Коли я відкрила очі, я 
чітко могла побачити предмети, які були на 
відстані від мене. Це було дивовижно. 
Мій зір покращився, тож я змогла все 

бачити ясніше. Крім того, Бог відкрив мої 
духовні очі завдяки книжкам старшого 
пастора «Небеса» і «Пекло», так що я змогла 
побачити духовний світ. Я дякую Тобі, Боже, 
за все. Тепер я славлю Господа як член 
виконавської групи і маю велику надію на 
небеса. Алілуя! 

З грудня 2014 року я не міг добре ходити 
через сильний біль, спричинений артритом. 
Моя дружина Камлеш також була прикована 
до  інвалідного  візочка  через  параліч 
нижньої частини тулубу внаслідок пухлини 
хребта. 
У лютому 2015 року моя друга донька 

Нега Шарма принесла додому книжки і 
DVD-диски зі Всесвітнього книжкового 
ярмарку, який відбувався у Делі у 2015 році. 
То були книжки доктора Джерок Лі «Слово 

про Хрест», «Міра Віри», «Сім Церков» та 
«Пильнуйте й Моліться». DVD-диск мав 
назву «Сила».
Ми ходили до різних церков і дуже 

цікавилися  Божим  Словом  та  Його 
справами зцілення. Тож ми читали книжки 
і отримували велику благодать. Ми також 
дивилися DVD-диски зі свідоцтвами. 
Ми були вражені Божими справами і 
сповнилися Святого Духу. Я сповнився 
радості і відчув, як тремтить моє тіло. Потім 

біль у колінах зник! Алілуя! 
У той час я мав відвідати лікаря. Але я 

повністю зцілився, тож вже не треба було 
йти до лікарні. 8 березня всі члени моєї 
родини пішли у Церкву Манмін у Делі і 
зареєструвалися. Пізніше, коли моя дружина 
дивилася DVD-диск «Сила», вона почала 
відчувати свої паралізовані ноги. То було 
дивовижно! Тепер члени моєї родини мають 
надію на її зцілення. Я дякую за все живому 
Богові. 

У вересні 2007 року одна з моїх знайомих 
привела мене на недільне служіння у 
Церкву Манмін Кванджу. Тоді я страждав 
на запаморочення і риніт. Зокрема риніт 
мучив мене протягом 20 років. Я багато пив 
спиртного і палив. 
У  перший  день  с т арший  пас тор 

Центральної  Церкви  Манмін  доктор 
Джерок Лі прочитав проповідь «Небеса». 
Чл е н и  ц е р к в и  п р и є д н у в а л и с я  д о 

богослужінь Центральної Церкви через 
ВХМ. Тоді я вперше почув про небеса. Я 
відчув, ніби перебуваю у новому світі, і 
радість охопила моє серце. Я також багато 
плакав, читаючи автобіографічні свідоцтва 
«Відчути вічне життя до смерті». 
Через тиждень я зміг кинути вживати 

алкоголь і палити. Через три тижні завдяки 
молитві доктора Лі я зцілився від риніту, 
також зникло запаморочення, яке я відчував 

протягом 5 років, також зник високий 
кров’яний тиск, який мучив мене останні 
три роки. Алілуя! 
Тепер  я  став  працівником  Господа , 

л ідером  групи ,  л ідером  о с ередку, 
людиною, яка жертвує для студентів, а 
також добровільним церковним водієм. Я 
дякую Господу, Який дозволив мені мати 
благословенне життя і послужити своїй 
церкві. 
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«Я зцілився від жирової дегенерації печінки і колоректального раку»

◄ Сечовий 
     камінь 
     діаметром 4 мм

Брат Юусуке Лі, 19 років, студент недільної школи, Південна Корея

«Завдяки молитві з хусткою мій сечовий камінь вийшов!»
Диякон Кьочеон Джін, 52 роки, парафія 10, Південна Корея

«Мій зір відновився. Я отримала духовний зір»
Сестра Діана Морено, 18 років, Церква Манмін у Колумбії

«Під час перегляду DVD-диску «Сила» я відчув цілющу силу Бога»
Сат’я Пракаш Шарма, 50 років, Церква Манмін у Делі, Індія

«Я зцілився від риніту, який непокоїв мене протягом 20 років»
Диякон Чеолджін Кім, 56 років, Церква Манмін Кванджу, Південна Корея
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ВМХЛ Урім букс

Я живу разом із сім’єю своєї другої 
доньки. У лютому 2013 року народилася 
моя  онука .  Минуло  два  роки ,  але 
вона так і не пішла ніжками. Діти 
її віку ходили, а вона не могла. Ми 
хвилювалися. 
Тож  ми  вирішили  звернутися  до 

лікарів. Лікар сказав, що її тазова кістка 
росте не нормально, тому вона не може 
ходити. Він порадив носити ремінь 
підтримки, який мав розгорнути її ніжки, 
щоби забезпечити кращу фіксацію. Він 
також порадив приймати ліки протягом 
чотирьох місяців. 
Одного  дня  знайома ,  дияконіса 

Нансалма ,  побачила  мою  онуку  і 
пожаліла її. Вона сказала, що якщо 
ми підемо до церкви, матимемо добре 
християнське  життя  і  отримаємо 
молитву, моя онука одужає. 
Я зареєструвалася у Церкві Манмін у 

Монголії і старанно почала відвідувати 
ї ї .  Я  с вя тила  День  Го сподн ій  і 
віддавала десятину. Я також намагалася 
відвідувати Молитовні збори Даниїла. 
Ми перестали давати дівчинці ліки, 
які вона пила протягом двох місяців. Я 
отримала молитву доктора Джерок Лі 
за неї під час богослужіння. Я також 
постійно оббризкувала її ноги солодкою 

водою Муану (Книга Вихід 15:25).
Після молитви з хусткою (Книга Дії 

19:11-12) її стан швидко покращився. 
Зрештою, у жовтні 2014 року вона 
почала ходити. З березня 2015 року вона 
ходить без ременя підтримки. Алілуя! 

Після  весілля  мій  чоловік  почав 
бити мене, внаслідок чого порвалася 
барабанна перетинка у лівому вусі. Я 
постійно відчувала біль у вусі, воно 
сочилося, з нього витікала кров, я 
страждала від головних болів. Я не 
зверталася до лікаря через фінансові 
труднощі у моїй сім’ї. Зрештою, моє 
ліве вухо втратило здатність чути. 
Але  відвідавши  нашу  церкву,  я 

приклала до лівого вуха солодку воду 
Муану. Біль припинився, вухо перестало 
сочитися, головний біль зменшився. 
З 31 грудня 2014 року я постилася 

протягом трьох днів. І по бажанню 
свого серця я потисла руку старшому 
пастору перед новорічним служінням. 
Після служіння я повернулася додому. 
Але мене знудило, я чотири рази мала 
рідкі випорожнення, а потім заснула. 
Вранці я відчула себе дуже добре, 
головний біль повністю зник. 
Через  кілька  днів  я  відчула ,  як 

щось важке рухається у лівому вусі. Я 
вийняла з вуха згусток засохлої крові. 
Протягом наступних двох або трьох 
днів я чула звук схожий на звук вітру 
у лівому вусі. Я відчула, ніби у вусі 

чогось не вистачало, тож я слухала 
проповіді через навушники. Згодом звук 
вітру зник і я відчула прохолоду. Потім 
я змогла чути. Алілуя! 

2 квітня 2015 року я відвідала жіночу 
консультацію  для  підтвердження 
вагітності .  Але  несподівано  мені 
сказали, що я маю позаматкову вагітність 
(вагітність розташувалася поза маткою у 
фаллопієвій трубі і проникла у мускульну 
тканину  матки ) .  Мені  порадили 
звернутися у більшу лікарню. 
Н а с т у п н о г о  д н я  я  п і ш л а  д о 

університетської лікарні. Результати 
обстеження  були  такими  самими . 
Запліднене яйце вкоренилося у місці, де 
проходили численні кровоносні судини. 
Там виникло скупчення крові об’ємом 
близько двох літрів. Аборт був єдиним 
виходом, інакше моє життя було під 

загрозою. Так мені сказав мій лікар. 
Ми з чоловіком, братом Джунгте Юн, 

повернулися додому, щоби отримати 
зцілення за вірою. Я покаялася перед 
Богом у тому, що не була гарним лідером 
групи і порушувала спокій у своїй родині. 
Потім я отримала молитву доктора 
Джерок Лі перед нічним служінням у 
п’ятницю. 
У  ту  мить  я  в і дчула  як  жив і т 

пом’якшав, хоча раніше він болів. Мені 
стало затишно, але почала виділятися 
кров. Через чотири дні мені знову 
зробили обстеження. Результати показали, 
що зародок нормально прикріплений у 
матці. Кров, що вийшла з мене, була тією, 

що накопичилася. Тож нема про що було 
хвилюватися. Алілуя! 
Мій чоловік почав молитися після 

цього дивовижного випадку, який тривав 
п’ять днів. Він почав дякувати за Божу 
любов і благодать. Всю славу і подяку ми 
складаємо Богові. 

Богові можливо все
Бог любові бажає, щоби всі люди отримали спасіння. Він показує, що для Нього немає нічого неможливого. 
Він чинить дива, ознаки і могутні справи. Давайте послухаємо свідоцтва віруючих, які відчули Його силу. 

▲ Згусток крові вийшов з лівого вуха 
жінки і протягом кількох днів вона чула 
звук ,  схожий  на  в ітер .  Потім  до  неї 
повернувся слух. 

▲Після  молитви  гематома  зник ла , 
ембріон вживився у матку і закріпився 
там. 

«Моя онука почала ходити після молитви» 
Сестра Нарантоя, 57 років, Церква Манмін у Монголії 

«Моє глухе ліве вухо почало чути»
Дияконіса Сунок Парк, 67 років, парафія 7, Південна Корея

«Завдяки могутній молитві моя позаматкова вагітність стала нормальною» 
Дияконіса К’юнгмі Лі, 36 років, Парафія 32, Південна Корея


